

男人们 鲜为人知的脆弱心理

当今社会赋予了男人们太大的压力,他们表面上很强大,其实他们也有脆弱的时候。下面就来向大家揭秘,男人们那些鲜为人知的脆弱心理。希望女人们都能看看,然后找到打开男人心灵的钥匙,而不是一味指责他“冷漠无情”。

钱

男人在恋爱中,为了自己的面子,往往都会不让女方付钱,自己抢着付。不只担心自己,他们还要担心买房子没有钱,交际应酬要钱,交女朋友约会要钱,家里要钱,爸妈要钱,小孩吃饭上学也要钱等等,男人最怕没有钱!

职场失意

男人们在工作上有很拼命,但是付出与回报总是不成正比,这让他们很苦恼。不仅如此,有时还要受到上司的刁难与指责,辛苦半天却一点成果都没有,甚至被全盘推翻,这种职场上白忙一场最令男人无法接受。

被自己的好友背叛

有时候在利益面前,兄弟也会成为敌人。大家都会想将自己的利益最大化,这时候很容易受到曾经兄弟的背叛。可是,大多数男人一向都看重哥们友谊,有时甚至为了朋友而冷落老婆。但是现在,他开始怀疑人与人之间还有没有真诚的关系,那么,此时的他是孤独的。

当着他的面夸另一个男人

就如女性不喜欢自己的男人在面前夸赞另一位女性一样,男人也很介意女性在自己眼前夸赞别的男人,即使那个人只是女性的亲戚或者朋友,因为这样会让男人觉得你瞧不起他。要知道,男人是种很要面子的动物哦!

(据瑞丽网)



脖子也要减肥? 帮你练就完美颈部

脖子是女人的性感部位之一,漂亮的脖子是每个女人的梦想,下面就为大家推荐一套瘦脖子运动操,帮你练就完美颈部。

- 1.头颈自然放松,使下巴向肩部方向慢慢转动,当下巴转到肩部时,停留几秒钟,然后还原。左右各做20次。
 - 2.头部后仰,用双拳撑住下颌两侧,两肘关节相并,头尽最大力向后仰,停留片刻,重复20次。
 - 3.身体俯卧在长凳或床上,将头部探出,并与地面平行,再尽最大力抬高,停留片刻,重复10次。
 - 4.面对墙,双臂支撑,与身体保持垂直。两膝向前移动,挺胸向前,头部尽力向上抬举,双脚站立不动,稍停片刻还原,重复10次。
- 为了使颈部得到更好的锻炼、减少损伤,所有的动作都要做匀速运动,不可突然加速,防止动作惯性太大造成损伤。(据新浪网)

信阳市肿瘤医院 专栏

(接上期)

公益化入院、科技化发展、规范化管理、现代化运作,是建设市肿瘤医院的4大手段。让医院在不断的改革中发展是我们的永远追求。

以常规科室为基础,重点发展专科特色,解决疑难病症。我院力邀北京、上海、武汉、广州著名专家、学者、教授为各学科带头人,配备国内外先进的治疗设备及诊疗技术,全力打造具有国内外先进诊疗水平的精品科室。我院将夯实基础、树立形象,加强软硬件建设,打造专科特色,引进优秀人才,坚持“科技兴院、健康大众”的办院方针;坚持病人至上、质量第一、安全有效的服务方向;坚持医本仁术、以德为本,突出人性化的服务理念,为患者搭建一个健康的平台。

本专栏将成为一座医患的桥梁,沟通友谊,通向健康。市肿瘤医院全体医务人员将以精湛的医术、全新的服务理念为全市人民的健康撑起保护伞,让您不出信阳就能享受到国内先进的诊疗技术。(医院宣传科)

信阳市精神病医院 专栏

(接上期)

失眠了怎么办?

失眠之后,第一步就是要找原因,找原因之后就找方法,找到方法,失眠问题得到解决后,还要防止失眠的反复。

找原因——环境因素:环境的变化很容易引起失眠,如环境变化、倒时差等。心理因素:常见的心理因素包括由焦虑症、抑郁症、精神分裂症等疾病导致失眠,或是与人吵架、生气等导致失眠。身体因素:睡眠呼吸暂停、高血压、高血脂、心脏病、甲状腺功能不好或者长期卧床体质较弱而导致失眠。身体因素导致的失眠,首先治疗疾病,病情得到了控制,失眠就会很大程度得到缓解。药物因素:类似高血压、高血脂、糖尿病这些慢性疾病需要长期服药,这些药物的副作用可能导致睡眠质量下降,甚至失眠。如果影响特别明显的话,建议跟医生协商是否可以换药。

建议失眠患者戒掉咖啡、茶等导致失眠的饮品,如果实在戒不掉可少用,尤其在下午3点以后就不要再饮用。(未完待续)

信阳市眼科医院 专栏

(接上期)

矫正近视眼有哪些好的方法

矫正近视眼有哪些好的方法?矫正近视的方法比较多,如配镜(框架镜、隐形眼镜、角膜塑形镜)、近视手术(准分子激光手术、飞秒激光手术),各有各的优点,患者可根据自己的需求,选择最适合自己的矫治近视方案。

矫正近视最好的方法推荐——飞秒激光近视眼手术。

信阳市眼科医院飞秒激光使近视手术真正成为无刀手术,而且治疗近视的优势在于安全性和精准性。主要是飞秒激光制作角膜瓣更精确,将消耗角膜瓣少,会比板层刀制瓣的准分子激光手术后并发症少。

如您还有相关方面的问题,可打信阳市眼科医院专家免费咨询热线400-9919116,我院资深专家会为您一一解答,信阳市眼科医院值得您的信赖!

(刘艳)

信阳市肛肠医院 专栏

(接上期)

首先从便血的颜色看出来。上消化道出血及小肠出血多为暗红色或黑便,由于表面覆有一薄层粘液,故常带有光泽。但若出血速度较快、出血量多、肠蠕动增快时,血便可呈暗红色或鲜红色。结肠与直肠出血时,由于血液停留于肠内时间较短,往往排出鲜红色或较鲜红色血便。右半结肠出血,血液常与粪便相混合,可排“果酱样”血便。直肠、乙状结肠出血,血液常附着于粪便表面。急性大量便

血,患者可出现急性失血性贫血与急性周围循环功能不全的表现。

1.与痢疾相区别,痢疾初起有发热恶寒等症,其便血为脓血相兼,且有腹痛、里急后重、肛门灼热等症。便血无里急后重,无脓血相兼,与痢疾不同。

2.与痔疮相区别,痔疮属外科疾病,其大便下血的特点为便时或便后出血,常伴有肛门异物感或疼痛,作肛门直肠检查时,可发现内痔或外痔,与内科所论之便血不难鉴别。

(未完待续)

信阳市中心血站 专栏

(接上期)

献血无损健康,只需小小勇气

从血量上看:正常成人总血量约占体重的8%左右,大约4000—5000毫升,献血一次200—400毫升不足全部血量的10%。科学测定,健康人一次失血10%以下极少引起症状。无数献血者实践证明,健康人适量献血不会影响健康。

从血循环上看:人体约有

20%的血液存于肝、脾等器官内,偶有失血,这些储存的血液,会迅速补充血容量,在短时间内恢复正常,不会影响正常的血液循环和血压。

从新陈代谢上看:同任何生物一样,人的血液是不断新陈代谢的。一般每四个月红细胞要更新一次,献血会刺激造血功能,促进新陈代谢。增加新生细胞,有利于身体健康。

(未完待续)